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I. MUNICIPALIDAD DE QUINTERO     

 

 

ACTA Nº 93 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE FECHA 23  DE DICIEMBRE 2015 

 

 

           Siendo las 18,40 horas el Presidente del Concejo Municipal,  Alcalde Sr. Mauricio Carrasco 

Pardo, da por iniciada la Sesión. 

 

Asistencia; Se encuentran presentes los Concejales Sres. Juan Alarcón Roa, Luis Gatica Polanco, 

Rolando Silva Fuentes, René Trejo Sánchez y Sra. Ana Cartes Orellana. Actúa de Secretario 

Municipal  Alicia Nieto Urrea. (s). 

 

Directivos, Jefes y Encargados; Asesor Jurídico Luis Araya Ossandon y Transparencia Víctor 

Hugo Fernandez. 

 

Tabla:1)  Metas Institucionales 2015.       
 
Sr. Alcalde: Expone el Presidente de la Comisión de Régimen Interno, Concejal Sr. César Trejo.      

 

Sr. Trejo: Hoy en la mañana con la presencia de los Concejales Gatica, Cartes, Alarcón y quien 

habla aprobamos un pre acuerdo en relación a  meta institucional en cuanto a modificar lo acordado 

anteriormente a objeto que no perjudique a ningún funcionario de la Municipalidad y para ello se 

invitó, al señor Fernández como también a Héctor Sepúlveda. 

 

      Nos dieron un informe  de lo necesario y los motivos porque se había producido en relaciones 

de tiempo por terceros no se pudieron lograr esta meta, con el pre acuerdo de hacer la modificación 

las metas de Alta Prioridad aprobada por el Concejo anteriormente. Si gusta Alcalde o los 

Concejales que no estuvieron,  hacer una consulta a don Víctor Hugo Fernández, quien nos 

acompaña.  

 

Sr. Alcalde: Yo entiendo que estos son cambios de las metas 2015 

 

Sr. Fernandez: Se está proponiendo cambiar la meta 2015 de Alta Prioridad Institucional, la meta 

que en realidad genera el tema del incentivo para el año 2016. Si no existe esta meta cumplida no 

hay  mejoramiento de gestión  porque  la meta de alta prioridad era muy ambiciosa, en realidad 

hemos logrado todo lo que tiene que ver con nosotros que era dar el alta el municipio en el portal de 

trasparencia activa. 

 

        Hoy día,  estamos en alta en el portal de trasparecía pasiva que son las solicitudes en 

formación, pero la información que nosotros publicamos mensualmente queríamos dar el alta en 

trasparencia activa, en eso hemos trabajado todo el año  trasparencia y llegamos a un punto que ya 

cumplimos con toda nuestra parte, pero el alta de parte de ellos es una cuestión que no está segura 

para  este año. Me dijeron puede ser este mes o el siguiente  o en  Febrero o en Marzo,  entonces 

como no depende de nosotros lo que propuso esta mañana en la Comisión de Régimen Interno,  

presidida por el Concejal Trejo, fue el cambio que ustedes tienen en la hoja escrita que acabamos de 
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entregar, desde adscribir trasparencia activa desde el Portal de Transparencia del Estado a modificar 

las publicaciones de nuestro sitio Web de trasparencia activa preparando el cambio al portal de 

Transparencia del Estado. Eso lo podemos comparar porque lo hemos trabajado todo el año, con los 

indicadores que aquí aparecen  establecido solo eso.  

 

Jurídico: No hay mucho que agregar,  si acaso hay voluntad del Concejo en cambiarlas metas 

entendiendo que ocurre muchas veces, en la unidad Jurídica también se ha visto en situaciones 

similares,  donde el proceso que lleva esto se cumple y terminarlo  depende de un organismo 

externo y darla como acreditada entendiendo que materialmente los hechos se habrían cumplido..  

 

Sr. Alcalde: A mí me queda muy claro Concejales alguna consulta. Entonces la sometemos a 

votación.  

 

Sr. Alarcón: Apruebo Alcalde. 

 

Sra. Cartes: Apruebo Alcalde  

 

Sr. Trejo: Apruebo Alcalde. 

 

Sr. Silva: Apruebo Alcalde. 

 

Sr. Luis Gatica: Apruebo Alcalde. 

 

Sr. Alcalde: Y con mi voto aprobamos la Modificación de la Meta Institucional de Alta Prioridad. 

 

 

Acuerdo: El Concejo Municipal aprueba el cambio de la meta de Alta Prioridad Institucional, por 

Modificar las Publicaciones de nuestro sitio Web de Trasparencia Activa preparando el cambio al 

portal de Transparencia del Estado.      

  

 

                    

 

                                 Se cierra  la Sesión siendo las 18:50 Hrs. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         ALICIA NIETO URREA                                MAURICIO CARRASCO PARDO  

    SECRETARIO MUNICIPAL (S).                                         ALCALDE  


